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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS 
PRESIDENTE EPITÁCIO – CONCAM-PEP, REALIZADA AO PRIMEIRO 
DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, 
NAS DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, 
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE 
EPITÁCIO, NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E OITO MINUTOS 
ÀS DEZESSETE HORAS E VINTE E QUATRO MINUTOS ************** 
Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, das dezessete horas e oito 

minutos às dezessete horas e vinte e quatro minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho 

de Câmpus Presidente Epitácio – CONCAM-PEP, sob a presidência do Diretor-Geral, em 

exercício, senhor Felix Hildinger e com a presença dos conselheiros: Representantes dos 

Docentes: Marcos do Nascimento, Willians França Leite e Gladston Ferraz da Silva. 

Representantes dos Técnicos-Administrativos: Maria Cecília de Castro Pereira, Paulo Sérgio 

Garcia e Eliane Chuba Machado Rolniche. Representantes dos Discentes: Pedro Henrique 

Moltocaro Nunes. Representante do Poder Público Municipal: Izabel Cristina Barbosa de Souza. 

I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente 

reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade.   II. ORDEM DO DIA: 1) 
Posse de conselheiro para o mandato 2017/2019: Na ocasião foi empossada como membro 

titular do Conselho de Câmpus de Presidente Epitácio, para o mandato 2017/2019 (até 

09/10/2019): Representante do Poder Público Municipal: Izabel Cristina Barbosa de Souza. 2) 
Aluno egresso ou, na ausência deste, um representante dos pais de alunos: O presidente 

informou que foi aberto o Edital nº 001/2017 – CONCAM-PEP para inscrições para a candidatura 

de aluno egresso dos Cursos Técnicos ou Superiores do IFSP Câmpus Presidente Epitácio ou pai 

de aluno, regularmente matriculados em Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, Cursos 

Técnicos Concomitantes/Subsequentes e Cursos Superiores desta instituição, para participação 

como membro no Conselho de Câmpus. No período de 18 a 26 de outubro de 2017 ocorreram 

três inscrições, porém os candidatos tiveram as suas inscrições indeferidas por não atenderem 

aos requisitos previstos no item 3 do referido Edital. O presidente comunicou ainda que já foi 

aberto o Edital nº 002/2017 – CONCAM-PEP, com o mesmo objetivo e que o período de 

inscrições é de 31 de outubro a 17 de novembro. 3) Calendários Escolares do ano letivo de 
2018: Estava presente na reunião o senhor José Guilherme Magalini Santos Decanini, Diretor 

Adjunto Educacional, com o objetivo de esclarecer as dúvidas dos conselheiros sobre a matéria. 

Os conselheiros discutiram sobre os Calendários Escolares do ano letivo de 2018, sendo eles: 

Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, Cursos Técnicos Concomitantes/Subsequentes ao 

Ensino Médio e Cursos Superiores. A conselheira Maria Cecília de Castro Pereira, em resposta 

ao questionamento feito na reunião do CONCAM-PEP do dia 09/10/2017, sobre o “Período de 

Rematrícula” constantes no Calendário dos Cursos Superiores, informou que levou a questão 

para a senhora Andreia Aparecida Vieira Belo Ferreira, Diretora de Assuntos Acadêmicos e a 

mesma orientou, através de correio eletrônico que, o “Período de Rematrícula” se encerre antes 

do início do período letivo, para que já se tenha o diário completo e para que o período 

supracitado não sobreponha dia ou dias letivos. Os conselheiros decidiram então que deverá 

constar no Calendário dos Cursos Superiores: Período de Rematrícula e Período de Matrícula em 

Regime de Dependência: de 22/01 a 04/02/2018 e de 18 a 25/07/2018. Os Calendários Escolares 

do ano letivo de 2018 foram aprovados por unanimidade. III. AVISO: O senhor presidente 

informou sobre a aprovação, pelo Conselho Superior, do Curso de Bacharelado em Ciências da 

Computação do Câmpus Presidente Epitácio e o mesmo será ofertado a partir do primeiro 

semestre de 2018, ocorrendo o processo de interrupção temporária de oferta de vagas para o 
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Curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas. IV. ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião e eu, Lúcia Maria Ferreira 

Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois 

de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes. *********** 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda - Secretária 

Felix Hildinger – Presidente – Diretor-Geral, em exercício 

Marcos do Nascimento 

Willians França Leite 

Gladston Ferraz da Silva 

Maria Cecília de Castro Pereira 

Paulo Sérgio Garcia 

Eliane Chuba Machado Rolniche 

Pedro Henrique Moltocaro Nunes 

Izabel Cristina Barbosa de Souza 
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